
9. **_N_kkZhbbpZ 5 : 16-23**

JZcl_kvihklhygFeb_kvgiyklZ

eZLhZnohklhyl_evklZdZohqlhhlk_odlhh

Bmk_jl_Gb_moykh

I_jklZ_hlklvkykij_aj_bfdihhqklZ

hdZ_ih^Vvkiulh[umhklh\jvkyhwlh

^cklb_evghlhZM_kvhZhhg_kvkydhhaeZ

BnklvBhlhffZ^eZKkylufbaaZ

_ljijZfb

fmbnklvKZmoZehm^l[amijq

gdhZ

hkihZBmkjBhk

*Из книги НАУКА и ЗДОРОВЬЕ с Ключем к Священному Писанию -
Учебника Целителя написанного известной Целительницей Мэри Бэкер
Эдди*

1. 477 : 22-24, 26

mrZklvi_jhkhZgZkmhdqeh\dihZbZg

fZjbrZgZth`lhlZlhhZmoZeh\dghl^efhl

moZeh\dye_y_lkyuZfmrB

2. 310 : 14-17

Наука раскрывает Душу как Бога, не затронутого грехом и смертью, — как центральную Жизнь и мудрость, во вселенной Разума, вокруг которой гармонично вращается всё.

3. 71 : 5-9

Подлинная самоидентификация, т.е. идея, всего реального пребывает вечно; но Дух, являющийся божественным Принципом всего, не находится внутри того, что Им (Духом) образовано. Душа — это синоним Духа, Бога, созидającego, управляющего, бесконечного Принципа, находящегося вне конечных форм, а формы лишь отражают Его.

4. 301 : 5-23, 30-9

Немногие понимают, что именно Христианская Наука подразумевает под словом «отражение». Самому себе смертный, материальный человек кажется субстанцией, но его понятие о субстанции включает в себе заблуждение, и поэтому оно материально и преходяще.

С другой стороны, бессмертный, духовный человек действительно реально существует и отражает вечную субстанцию-первооснову — Дух, на который уповают смертные. Он отражает божественное — то единственное, что составляет действительную, вечную сущность. Это отражение кажется смертному чувству сверхъестественным, потому что реальность духовного человека превышает смертное видение и открывается только через божественную Науку.

Перевернутые образы и идеи

Поскольку Бог есть первооснова, а человек есть Божественный образ и подобие, то человек должен желать только того, чем он в действительности уже обладает, — Сущности добра, Сущности Духа, но не материи. Верование, что человек имеет какую-либо другую основу или разум, не духовно и нарушает Первую Заповедь: «Да будет у тебя один Бог, один Разум.»

Это ложное утверждение предполагает, что душа — это бестелесный обитатель материальных форм и что человек материален, а не духовен. Бессмертие не может быть ограничено смертностью.

Душа не может быть заключена в конечном. Принцип нельзя найти в частичных, фрагментарных идеях.

Сущность не утрачена

Материальное тело и материальный ум преходящи, а реальный человек духовен и вечен. Благодаря этому объяснению, мы находим сущность реального человека. Таким образом распознается и остается неизменной осознанная безграничность, как самого бытия, так и всех существующих индивидуальностей. Человек не может утратить что-либо реальное, потому что Бог есть всё и Он навечно принадлежит человеку.

5. 467 : 17-23

Душа не заключается в теле

Наука показывает, что Дух, Душа, не находится в теле и что Бог не находится в человеке, а отражается человеком. Большее не может заключаться в меньшем. Верование, что большее может быть в меньшем, — это заблуждение, приносящее вред. Один из главных пунктов Науки Души состоит в том, что Принцип не заключен в своей идее. Душа — Дух не заключен в человеке и никогда не может находиться в материи.

6. 466 : 19-31

Спасенное человечество

Термины «души», или «духи», такой же ошибочны, как и термин «боги». Душа, или Дух, означает Божество и ничто иное. Не существует конечной души или конечного духа. Душа, или Дух, означает только один Разум и не может употребляться во множественном числе. Языческая мифология и древнеиудейская теология увековечили ложное представление, что ум, душа и жизнь могут быть в материи; и идолопоклонство и обрядность являются следствием всех верований, созданных людьми. Наука христианства приходит с «лопатой [для веяния]... в руке», чтобы отделить полосу от зерна. Наука провозглашает истину о Боге, а Христианство будет манифестировать это провозглашение и его божественный Принцип, совершенствуя человечество физически, нравственно и духовно.

7. 122 : 24-10

Духовное понятие о жизни

Для материальных чувств разрыв сонной артерии смертелен; но для духовного чувства в Науке, Жизнь продолжается без изменения, а бытие вечно. Скоротечная, бременная жизнь — это ложное чувство существования.

Заблуждение Птолемея и заблуждение чувств

Наши теории допускают такую же ошибку относительно Души и тела, какую сделал Птоломей относительно солнечной системы. Они настаивают на том, что душа находится в теле и поэтому разум подчинен материи.

Астрономия опровергла ложную теорию о взаимоотношении небесных тел, а Христианская Наука, несомненно, уничтожит еще большее заблуждение, касающееся наших земных тел.

И тогда истинная идея и истинный Принцип человека станут явными. Ошибка Птолемея не могла повлиять на гармонию бытия так, как это делает заблуждение, касающееся души и тела, которое меняет порядок установленный Наукой на обратный и приписывает материи силу и прерогативы Духа настолько, что человек становится самым слабым и негармоничным существом во всей вселенной.

8. 119 : 25-6

Солнце и Душа

Наблюдая восход солнца, мы видим, что если верить, что Земля вращается, в то время как Солнце неподвижно — то это будет противоречить свидетельству чувств. Также как астрономия опровергает человеческое восприятие движения в солнечной системе, так и Христианская Наука опровергает кажущееся взаимоотношение Души и тела и подчиняет тело Разуму. Это так же верно и в отношении человека, смиренного слугителя умиротворяющего Разума, хотя ограниченным чувствам и кажется, что всё наоборот. Но мы не сможем понять это, пока будем допускать, что Душа находится в теле или разум в материи и что человек заключен в том, что не обладает рассудком. Душа — Дух, есть Бог, неизменный и вечный; человек сосуществует с Душой — Богом, и отражает Душу — Бога, ибо человек есть образ Божий.

9. 114 : 23-29

Все причины ментальны

Христианская Наука объясняет, что все причины и следствия ментальны, они не физические. Наука снимает покров тайны с Души и тела. Она показывает научную связь человека с Богом, распутывает переплетённую двусмысленность бытия и выпускает мысль на свободу. В божественной Науке вселенная, включая человека, духовна, гармонична и вечна.
